

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL BUZĂU

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, luni, 22 septembrie, o vizită de lucru în județul Buzău.

Au participat tovarășii Emil Bobu, Nicu Ceaușescu, Silviu Curticeanu.

Noul dialog de lucru al conducătorului partidului și statului cu fâcitorii de nouă civilizație materială și spirituală din această zonă a țării s-a desfășurat în atmosfera de puternică angajare în care colectivele muncitorești din întreaga țară acționează pentru traducerea în viață a vibrantei chemări adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu de la tribuna recentului Congres al oamenilor muncii.

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu a constituit un prilej de aprofundată analiză, împreună cu organele locale de partid și de stat, cu cadre de conducere din economie, cu specialiști și muncitori din unitățile de producție, în spiritul democrației noastre muncitorești revoluționare, a stadiului îndeplinirii sarcinilor pe acest an și pe întregul cincinal, a luminoaselor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului. Au fost examinate, la fața locului, căi și măsuri de perfecționare a activității în cele mai diferite domenii, de sporire a forței economice a județului, de creștere continuă a calității vieții oamenilor care trăiesc și muncesc în această parte a țării.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în județul Buzău a început la Rimnicu Sărat.

Pe stadionul „23 August”, unde a aterizat elicopterul prezidențial, în numele comunistilor, al tuturor celor ce trăiesc și muncesc în întregul județ, tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost adresate cuvinte de bun venit de către primul secretar al Comitetului județean de partid, Simion Cotoi.

O formație alcătuită din membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul.

Miile de cetățeni ai orașului au făcut o caldă primire conducătorului iubit și stimat al partidului și statului. S-a ovationat îndelung, s-a scandat cu putere „Ceaușescu - P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stima noastră și mindria - Ceaușescu, România!", „Ceaușescu - Pace!”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie acestor entuziaște manifestări.

Primul obiectiv economic vizitat la Rimnicu Sărat a fost ÎNTREPRINDEREA TURNĂTORIA DE PIESE DIN FONTĂ PENTRU MAȘINI-UNELTE.

Muncitorii acestei tinere unități au făcut tovarășului

Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu o primire entuziastă, exprimând, prin ovățile și urale, sentimentele lor de stimă și profundă recunoștință față de secretarul general al partidului.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întreținut cu muncitori și specialiști asupra modului în care își îndeplinesc sarcinile de plan, urindu-le noi succese în întreaga activitate.

S-a vizitat, în continuare, ÎNTREPRINDEREA DE ORGANIZARE DE ASAMBLARE pentru industria electrotehnică, situată pe aceeași platformă industrială.

Și aici tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost primiți cu aceleași sentimente de stimă și prețuire.

Dialogul purtat de secretarul general al partidului cu oamenii muncii din agricultura județului Buzău a avut loc la COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE SMEENI.

Secretarul general al partidului a fost invitat să viziteze expoziția „Dezvoltarea agriculturii județului Buzău”, precum și sectorul zootehnic al unității.

În continuare, s-a vizitat o cuprinzătoare EXPOZIȚIE DE ANIMALE, reprezentativă pentru dezvoltarea zootehniciei județului.

★

În municipiul Buzău, primirea tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu a avut loc în aceeași atmosferă însuflețită, plină de entuziasm. Stadionul orașului, unde a aterizat elicopterul prezidențial, era împodobit sărbătorește, cu drapelul țării și al partidului. Zecile de mii de buzoieni au întâmpinat cu sentimente de aleasă dragoste și recunoștință pe conducătorul partidului și statului nostru, exprimându-și deplina satisfacție față de acest dialog de lucru, menit să dea un nou impuls dezvoltării întregii vieți economico-sociale a orașului lor, a întregului județ.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor de prețuire și recunoștință ale celor aflați pe stadion, îndreptându-se apoi, într-o mașină deschisă, spre marea platformă industrială din zona de est a Buzăului.

Pe întregul traseu străbătut de coloana oficială, numeroși locuitori ai orașului au exprimat distincții și oaspeți sentimentele lor de profundă dragoste și aleasă stimă, bucuria de a-și primi din nou, cu deosebită căldură, în mijlocul lor.

O expresie eloventă a dezvoltării rapide și modernizării industriei buzoiene o constituie ÎNTREPRINDEREA DE UTILAJ TEHNOLOGIC, prima dintre unitățile vizitate în municipiul reședință de județ.

(Continuare în pag. 4-a)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 432

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 23 septembrie 1986

## JUCĂTOARELE NOASTRE DE TENIS DE MASĂ ÎNVINGĂTOARE ÎN BULGARIA

La Primorsko (Bulgaria) s-a desfășurat un concurs internațional de tenis de masă, la care au luat parte jucători și jucătoare din Bulgaria, R. D. Germană, Polonia, România, Ungaria. Reprezentativa feminină a țării noastre, alcătuită din Carmen Găgatu și Cristina Enulescu, s-a situat pe locul întâi, în timp ce în probele de simplu Mircea Nicorescu a ocupat poziția secundă, iar Cristina Enulescu - locul 3.



La dublu masculin, Florin Segărceanu și Andrei Dirzu (Dinamo București) și-au adjudecat titlul. Foto: I. BĂNICĂ

S-au încheiat „naționalele” de tenis ale seniorilor

## ÎNCĂ DOUĂ SUCESE PENTRU DINAMOVIȘTII BUCUREȘTENI

Proba de dublu mixt a revenit jucătorilor clubului Steaua

La arena Progresul din Capitală s-a încheiat, luni după-amiază competiția-maraton a Campionatelor Naționale individuale de tenis rezervate seniorilor și senioarelor. Au fost opt zile de întreceri utile „sportului alb”, numărul mare de spectatori prezenți zilnic în tribune nivelul ridicat al unor dispute finale și semifinale demonstrând că tenisul dispune încă de rezerve, depinzând de tehnicienii cluburilor, de cei care pregătesc reprezentativele țării, dar și de federația de resort ca aceste resurse să fie astfel valorificate, încât o disciplină atât de îndrăgită să revină, cu un grad corespunzător de competitivitate, în circuitul internațional al valorilor.

Luni a fost o zi plină, rezervată în exclusivitate finalelor de dublu. După ce în ajun cei doi reprezentanți ai săi, Florin Segărceanu și Teodora Tache intraseră în posesia titlurilor de campioni în probele indivi-

duale, în ultima zi a întrecerilor clubul Dinamo București a câștigat, prin Florin Segăr-



Daniela Molse și Adrian Marcu (Steaua) câștigătorii finalei de dublu mixt. Foto: I. BĂNICĂ

ceanu - Andrei Dirzu, și Diane Samungi - Teodora Tache, încă d. u. cununi de lauri. la

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## În C.N. de hochei, seniori A I

### GOLURI MULTE ÎN MECIURILE DE IERI

În cea de a doua zi a primului tur al Campionatului Național de seniori la hochei - grupa A I am asistat la alte două partide, diferite sub raportul scorului, dar având același numitor comun în lipsa de organizare a jocului, mai ales pe înaintare, de unde

multe goluri datorate întîmplării.

STEUA - DUNAREA 9-2 (1-0, 5-0, 3-2). Inițial, Steua a luat prea ușor meciul și lipsa

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

## În Concursul Internațional de călărie de la Lugoj

### COMPORTARE BUNĂ A REPREZENTANȚILOR NOȘTRI

Baza haptică din Lugoj s-a dovedit neincăpătoare pentru cei care au dorit să asiste la întrecerile din cadrul Concursului Internațional de călărie - obstacole, competiție la startul căreia s-au prezentat sportivi din Bulgaria, Iugoslavia, Ungaria și România. Timpul foarte bun a permis ca disputele să se desfășoare într-un cadru ambiant deosebit, călăreții oferind evoluții de calitate, dovadă că ce e mai multe dintre probe s-au încheiat la egalitate de puncte penalizare, învingătorii fiind desemnați la cronometru. Sportivii români au avut o comportare bună, ei câștigând trei dintre cele cinci probe și situându-se, în același timp, pe locuri fruntașe la toate categoriile în prim-plan s-au aflat

Grua Deac, Alexandru Bozan, Albert Constantin care s-au situat pe primul loc, dar evidențierii se cuvin și călăreților Florin Georgescu, Romulus Pașcovschi, Ovidiu Podaru, Mircea Neagu ș.a. care s-au aflat prihtre protagoniștii competiției.

Să subliniem, de asemenea, eforturile organizatorilor care s-au străduit să asigure condiții deosebite de concurs, Lugojul reînscruindu-se în circuitul competițiilor internaționale de echitație cu mult succes. Felicitări.

REZULTATE TEHNICE: „Premiul C.S.M. Lugoj” - 1. G. Deac (România) cu Matroz 0 p (72,9 s), 2. Al. Bozan (România) cu Bilbor 0 p (73,0 s), 3. M. Pehlivanov (Bulgaria) cu Memphis 0 p (77,8 s); „Premiul C.J.F.E.S. Timiș” - 1.

Al. Bozan (România) cu Bilbor 1010 p (93,0 s), 2. Fl. Georgescu (România) cu Solaro 1010 p (95 s), 3. M. Pehlivanov (Bulgaria) cu Memphis 970 p; „Premiul I.A.S. Lugoj” - 1. P. Georgiev (Bulgaria) cu Delikatna 0 p (33,0 s), 2. Fl. Georgescu (România) cu Solaro 0 p (35,3 s), 3. R. Pașcovschi (România) cu Blaj 0 p (35,7); „Premiul Federației” - 1. G. Magath (Ungaria) cu Irak + P. Georgiev (Bulgaria) cu Delikatna 40 p, 2. G. Georgiev (Bulgaria) cu Hindus + Ov. Podaru (România) cu Bizanț 39 p (111 s), 3. D. Suvadjei (Iugoslavia) cu Silvia + A. Constantin (România) cu Mult Iubit 39 p (119,2 s); „Premiul municipiului Lugoj” - 1. A. Constantin (România) cu Mult Iubit 4 p (74,8 s), 2. P. Georgiev (Bulgaria) cu Delikatna 4 p (78,8 s), 3. M. Neagă (România) cu Fidelio 4 p (85,9 s).



# DIVIZIA A LA HANDBAL DUPĂ PRIMELE DERBY-URI

Știința Bacău (f), „Poli” Timișoara, Dinamo București și H.C. Minaur Baia Mare (m) nu au cunoscut înfringerea

După prima jumătate a turului Campionatului feminin de handbal, Divizia A, o primă constatare: Știința Bacău, campioana en-titre, nu a pierdut nici un punct. Este secundată de Hidrotehnica Constanta, care a luat un start foarte bun în actualul campionat, și de Chimistul Rm. Vilcea (ambele cu același număr de puncte). O frumoașă surpriză — Mureșul IMATEX Tg. Mures, pe poziția a patra. La periferia clasamentului, aceleași trei formații. În ordine: Confecția, C.S.M. Sf. Gheorghe și Constructorul Baia Mare, ultima fără nici o victorie. După șase etape, clasamentul se prezintă astfel:

1. Știința	6 0 0 153-97 18
2. Hidrotehnica	5 0 1 112-87 16
3. Chimistul	5 0 1 145-131 16
4. Mureșul	4 0 2 147-134 14
5. Rapid	4 0 2 118-116 14
6. Rulmentul	3 1 2 116-112 13
7. TEROM Iași	2 1 3 143-129 11
8. Dorobanțul	2 0 4 109-110 10
9. C.S.M. Sibiu	2 0 4 99-123 10
10. Confecția	1 0 5 112-124 8
11. C.S.M. Sf. Gh.	1 0 5 92-121 8
12. Constructorul	0 0 6 129-173 6

Etapa a VII-a programează, joi, 25 septembrie, meciurile: Dorobanțul — Rapid, Știința — C.S.M. Sibiu, Hidrotehnica — Mureșul, Confecția — Chimistul, C.S.M. Sf. Gheorghe — TEROM și Constructorul — Rulmentul.

● S-au încheiat jocurile turului primei faze a Campionatului masculin de handbal. În etapa de duminică s-au disputat primele derby-uri în serie. După rezultatele înregistrate, Polițehnică Timișoara va aborda returul fără înfringere, în seria A, ca și Dinamo București și H.C. Minaur Baia Mare, în seria B. Dacă în seria A ocupantele locurilor 4-6 sînt despărțite de un singur punct, în seria B, pe ultimul loc, Constructorul Oradea (fără nici o victorie sau meci egal) se pare că-l va părăsi cu greu. Clasamentele se prezintă astfel:

SERIA A	
1. Polițehnică	5 4 1 0 133-115 14
2. Steaua	4 0 1 148-115 13
3. Universitatea	5 2 1 2 116-115 10
4. Carpați	5 1 1 3 110-120 8
5. Știința	5 1 1 3 110-132 8
6. Electromureș	5 1 0 4 114-137 7
SERIA B	
1. Dinamo Buc.	5 4 1 0 132-111 14
2. H.C. Minaur	5 3 2 0 120-90 13
3. Dinamo Bv.	5 2 1 1 119-115 11
4. Dacia	5 2 1 2 95-111 10
5. Metalul	5 1 0 4 115-122 7
6. Constructorul	5 0 0 5 82-114 5

● Etapa a VI-a (joi 25 septembrie) cuprinde jocurile: Polițehnică — Electromureș, Știința — Carpați și Steaua — Universitatea, în seria A. Dacia — Dinamo Buc., Metalul — H.C. Minaur și Dinamo Bv. — Constructorul, în seria B.

## TROFEUL „SPORTUL” PENTRU EFICACITATE

FEMININ: 1. Esztera Laszlo (Mureșul) 62 de goluri; 2. Mariana Stan (Constructorul) 55; 3. Mariana Tircă (Știința) 50; 4. Maria Verigeanu (Chimistul) 44; 5-7. Vasilica Dobre (Rapid), Elena Mocanu (Dorobanțul) și Rodica Grigoras (Confecția) 40; 8. Larisa Cazacu (Hidrotehnica) 38; 9. Rodica Covalluc (TEROM) 31; 10-11. Cristina Tache (Rulmentul) și Denisa Romete (Chimistul) 28; 12-14. Daniela Pastiu (C.S.M. Sibiu), Irina Cămilu (Hidrotehnica) și Angela Haidău (TEROM) 27.

MASCULIN: 1. Maricel Volnea (H.C. Minaur) 44 de goluri; 2. Tudor Roșca (Dinamo Bv) 43; 3. Olimpiu Flangea (Dinamo Buc.) 39; 4. Dumitru Berbec (Steaua) 35; 5. Vasile Stîngă (Steaua) 31; 6. Alexandru Fölker („Poli”) 29; 7. Gheorghe Covacu (H.C. Minaur) 28; 8-11. Marian Gabriel (Universitatea), Remus Chirilă (Știința), Alexandru Matei („Poli”) și Petre Cozma (Dacia) 24; 12. Marian Dumitru (Steaua) 23.

## FORMAȚIA G. SUDITU — PERFORMERA REUNIUNII

Formația celui mai tânăr antrenor, G. Suditu, a realizat trei victorii, de o manieră care a impresionat ca stil de condus și mod de prezentare a caller din antrenament. Astfel, Halogen, pregătit cu minuțiozitate pentru această cursă și foarte bine condus, și-a învins adversarii în finalul Criteriului de fond. De notat, de asemenea, că Visarea, prezentată în mare progres, a câștigat cel de al doilea premiu semiclastic al zilei, Cri-

# ATLEȚII AU LUAT VACANȚĂ PREA DEVREME...

Iată că a căzut și cea din urmă filă a calendarului intern '86, Poiana Brașov, găzduind, sîmbătă și duminică, ultima competiție cu caracter național pe pistă: Concursul Republican pentru tineret.

Intrecerile, care s-au desfășurat pe cochetul stadion de atletism străjuit de brazi din vecinătatea telecabinei, au avut un dublu scop, bine determinat: acela de verificare și ultimă selecție a echipei reprezentative de tineret, care urmează să susțină (în deplasare) tradiționalul meci anual cu R.S.S. Ucraineană, precum și acela de a oferi atleților aflați în primii ani de seniorat (băieți născuți în anii 1965-66, fetele — în 1966-67) posibilitatea de a lua un nou start, de a avea, cît mai multe concursuri „în picioare”. Din această cauză, urcînd în „Poiană”, ne așteptăm să înțilim „toată floarea cea vestită” a atleților din categoria tineret (și, de ce nu, și pe cei mai buni performeri din rîndurile juniorilor, care aveau drept de participare) și — nu în ultimul rînd! — ca rezultatele de valoare să nu lipsească. Dar, pe măsură ce foile de concurs seoseau la secretariat, am constatat cu stupeoare că așteptările noastre s-au dovedit simple... iluzii! probe cu cite 2-3 participanți, altele nedisputele din lipsă de concurenți, absențe în bloc ale frunțasilor sau chiar ale unor asociații cu pretenții (ce se întîmplă oare cu alergătoarele de la C.S.S. Cetatea Deva, care au declarat forfait la ultimele concursuri republicane!), rezultate de nivelul juniorilor mici. Oare antrenorii au uitat cu totul de acest concurs, pe care, în repetate rînduri, la diferite consfățiri, l-au solicitat cu tărie? Oare unii atleți nu mai au nevoie de „starturi” și intră în vacanță de la jumătatea verii? Noi credem că performanța se face în concursuri, prin cît mai multe concursuri. Dar lăsînd la o parte pe atleții care au absentat sau pe cei care venind, totuși, au „scos” rezultate ca val de lume, ne întrebăm ce fac componenții lotului în pregătirile comune, din moment ce unele probe sînt totale descoperite ca valoare. Se impun măsuri urgente din partea Federației, care să îndrepte această stare de fapt.

În acest context, de nemulțumire totală, trebuie să amintim totuși noile recorduri de juniori realizate de Petru To-

bias (Steaua) în proba (neclasică) de 600 m: 1:18,38 (2. L. Mirza, C.S. Brăila 1:18,52) și Costel Grasu (Dinamo) la aruncarea greutății: 17,26 m (al treilea record consecutiv al său). Deci se pot obține performanțe bune și la sfîrșit de sezon! Ce ziceți, tovarășii antrenori?

Citeva rezultate: BĂIEȚI: 100 m: L. Nagy (Steaua) 10,98; 200 m: L. Costinescu (Voinea) 22,66; 800 m: S. Opris (CAM Reșița) 1:53,09; 1 500 m: I. Elena (Steaua) 3:52,38; 5 000 m: Elena 14:21,68; 10 000 m: G. Popa (Tîrnavele Blaj) 32:01,78; 110 mg: L. Vlad (Victoria) 14,43; 400 mg: A. Petcu (Voinea) 55,00; 3 000 m obst.: D. Vasiloaie (Dinamo) 0:36,17; înălțime: M. Bradacs (Voinea) 2,00; prăjină: B. Tudor (CSS 5 Rapid) 4,50 m; lungime: D. Rotariu (CSM Iași) 7,30 m; triplu salt: C. Jacotă (CSM Univ. Craiova) 15,00 m; disc: M. Tîrle (CSM Zalău) 56,24 m; ciocan: E. Roșca (CSSA Craiova) 65,84 m; suliță: J. Ungureanu (Dinamo) 63,08; FETE: 100 m: Mișela Duigheru (Prahova Ploiești) 12,11; 200 m: Lăcrămioara Andrei (CSS Roman) 24,71; 400 m: Andrei 54,78; 800 m: Tudorița Chidu (Olimpia Sibozia) 2:04,32; 1 500 m: Elena Ilie (Voinea Tg. Jiu) 4:35,93; 3 000 m: Florica Cărbunaru (CSM Drobeta Tr. Severin) 9:40,42; 400 mg: Luminița Romanuc (CA Roman) 60,19; înălțime: Ortensia Iancu (Dacia Pitești) 1,78 m; Camelia Corăneanu (Dacia Pitești) 1,78 m; lungime: Gabriela Senchea (CSS Bacău) 6,19 m; greutate: Olga Uthlic (Dinamo) 16,74 m; disc: Floarea Vieru (CSM Univ. Craiova) 53,76 m; suliță: Aurica Bujniță (Dinamo) 50,88 m.

Andi VILARA

## În intrecerile popo

# LA FEMININ — CAMPIOANA LA MASCULIN — ÎNVINȚAT

În Campionatul Diviziei A de popice, o rundă cu multe meciuri viu disputate. În final, etapa a II-a a fost favorabilă echipelor feminine gazdă, care au obținut victoria pe toată linia, iar în confruntările masculine, localnicii au fost nevoiți să se incline în fața oaspeților în 3 partide. Iată rezultatele:

FEMININ ● GLORIA BUCUREȘTI — METROM BRAȘOV 2 518-2 416 p.d. (4-2). Joc de bună factură tehnică, brașovencele acomodatîndu-se mai greu cu particularitățile pistelor. Principalele realizatoare: Ana Petrescu (G) — 457 și Viorica Botezatu (M) — 435 (O. Guțu, corresp.). ● VOINȚA ORADEA — ELECTROMUREȘ Tg. MUREȘ 2 384-2 338 (5-1). Campioanele au pierdut la mare luntă, joc în care s-au remarcat Ibolya Mathe (V) — 405 și Aurelia Serdean (E) 434. (I. Ghisa, corresp.). ● C.S.M. REȘIȚA — RECORD CLUJ-NAPOCA 2 452-2 339 (4-2). Gazdele au dominat autoritar, avînd în Maria Zsizsik o jucătoare în vervă deosebită — 450. De la oaspete s-a impus atenția Rodica Sălăgean — 424. (P. Fuchs, corresp.). ● RAPID BUCUREȘTI — DACIA PLOIEȘTI 2 440-2 247 (5 1/2-1/2). Învingîndu-și direct pe 5 din cele 6 adversare rapidistele au înregistrat o victorie lăcră. Cele mai eficiente: Elena Anton (R) — 438, Elena Ciobanu (R) — 428 și respectiv, Rodica Drăgan — 388. (N. Costache, corresp.). ● CONSTRUCTORUL GHERLA — VOINȚA ODORHEIUL SECUREȘ 2 233-2 219 (4-2). Rezultat incert pînă la ultima pereche. Cele mai bune rezultate individuale: Rodica Luca (C) — 388 și Eliza-beta Fărcaș (V) — 408. (I. Szabo, corresp.). ● MUCAVA-MOLTI VAMA — VOINȚA BUCUREȘTI 2 372-2 352 (3-3). ● DERMA-

GANT 2 TIMIȘOARA VOINȚA PLOIEȘTI VOINȚA MECANI (3-3). ● MASCULIN ● REȘIȚA — 5 114-5 355 onorat în succes în 955. E. C. sodi — autori coreșp.). C. TURZ 4 933-5 000; tînut pu evidentia marcat (P. Tom BUCUREȘTI 4 tulnd o oaspeții. Cel mai dulcescu neanu (resp.). ● MET/ (4-2). J. A. Tudor (M) — 1 publicu ● ELEC — VICT 4 944 (5-SOV — 5 306-3 1 STANTA NA 4 94 GRESUL TORUL (5-1). ● CHIMIC (4-2). ● CHIMPE 4 620 (5-ră, Olin pe C.F. 4 651 (4-

## C.N. DE HOCEI

(Urmare din pag. 1)

demobilizare a jucătorilor săs, realmente mai valoroși, a dus la unicul său gol în prima repriză. Dunărea nu s-a lăsat prea mult invitată și a asaltat poarta bucureștenilor, dar lipsa de precizie a gălăștenilor a făcut să se jrosească trei ocazii dintre cele mai bune. Spre deosebire de prima zi, Dunărea nu a mai accelerat în repriza secundă și a primit 5 goluri, unele de la linia albastră. Ultima repriză a fost ceva mai echilibrată, poate și pe fondul automulțumirii steliștilor. Au marcat: Hălăucă (min. 10, 24), Gliga (24, 29), Nistor (34), Ionniță (39), Chirilă (48, sut de penalitate), Dala (51) și Dragomir (53), pentru învingători, respectiv Dinu (43) și Mocanu (55).

Foarte bun arbitrajul prestat de St. Enciu, M. Dinu, D. Trandafir.

S.C. MIERCUREA CIUC — DINAMO 4-5 (1-1, 2-2, 1-2). O partidă de mare luptă, dinamică, echilibrată, în care toată lumea a fugit de-a valma după puc. Pisăru deschide scorul pentru Dinamo (min. 14) și egalează Gereb (19), care avea să înscrie toate cele 4 puncte ale echipei din Miercurea Ciuc. Orban reduce avantajul dinamoviștilor (24), egalează din nou Gereb (30), Lukacs (34) ridică scorul la 2-3. Gereb egalează iar (40), înscrie iar Orban (47) și e 3-4. Il imită Bejan (53) și scorul devine 3-5. În min. 56 reduce din diferență același Gereb, iar colegul său Baricz are ocazia de a egala în min. 57, dar irosește o fază bună de gol. Arbitri: Fl. Gubernu, I. Becze, M. Presneanu au condus foarte bine.

Astăzi, de la ora 15, Dinamo — Dunărea, iar de la ora 17,30 Steaua — S.C. Miercurea Ciuc.

### DE LA I. D. M. S.

Magazinele auto I.D.M.S. livrează pînă la 30 sept. 1986 autoturisme DACIA 1300 cumpărătorilor programați după cum urmează:

Mag. Buc.	pînă la nr.	12.000/1985
Mag. Pitești	pînă la nr.	800/1985
	și	100/1986

pentru cumpărătorii din jud. Sibiu transferați de la magazinul Brașov

Mag. Brașov	pînă la nr.	100/1986
Mag. Bacău	pînă la nr.	1.100/1985
	și	12.000/1985

pentru cumpărătorii din jud. Brăila și Tulcea transferați de la magazinul București

Mag. Baia Mare	pînă la nr.	100/1985
Mag. Reșița	pînă la nr.	850/1985
	și	7.500/1984

pentru cumpărătorii din jud. Hunedoara transferați de la magazinul Timișoara

Mag. Cluj-Napoca	pînă la nr.	1.100/1985
Mag. Craiova	pînă la nr.	800/1985
Mag. Timișoara	pînă la nr.	7.500/1984
Mag. Iași	pînă la nr.	1.250/1984

Cîștigătorii C.E.C. de la tragerea din trim. II/1986 se pot prezenta pentru ridicarea autoturismelor DACIA de la magazinele auto I.D.M.S. conform arondării teritoriale comunicate prin filialele-C.E.C. la data programată.

Vinzările se efectuează în funcție de stocul de autoturisme și capacitatea zilnică de livrare a fiecărui magazin.

Informații suplimentare la telefon 11.39.50 — int. 121 și 179.

# COMPETIȚIILE PENTRU ATLEȚII

● CAMPIONATELE NAȚIONALE pentru juniori la pentathlon modern s-au desfășurat săptămîna trecută în Capitală, victoria revenind steliștilor Laurențiu Mosor, care a avut o comportare constant bună în cele cinci probe, el avînd un minim avantaj în fața colegului de echipă Corneliu Isac. De notat că, datorită numărului mic de concurenți, nu s-a putut alcătui și un clasament pe echipe, formații complete avînd posibilitatea să alinieze doar clubul Steaua. Deci, ce se întîmplă? Cîștigătorii probelor: călărie — Sorin Faur 1 100 p, scrină — Corneliu Isac 961 p

(19 v), inot — Laurențiu Mosor 1 312 p (3:15,2), tir — Marian Stoide 1 000 p (194 p), Cros — Corneliu Isac 1 164 p (9:46,6). Clasament final: 1. Laurențiu Mosor (Steaua) 5 303 p, 2. Corneliu Isac (Steaua) 5 301 p, 3. Marian Stoide (Olimpia) 5 040 p, 4. Bogdan Vladu (Steaua) 5 035 p, 6. Lucian Mirică (Polițehnică I. L. Timișoara) 4 754 p. ● O DISPUTĂ interesantă au oferit sportivii angrenați în intrecerile de biatlon modern, victoria revenind lui Alexandru Frumuseanu (Olimpia București), în timp ce C.S.S.

Polițehnica a avut o victorie facilă a perechii Vantă — Comănescu, ei conducînd cu 4-0 și 5-3 la ghemuri. De aici adversarii lor (Dirzu și-a intrat bine în mină) au întors soarta meciului, au cîștigat cu 7-8 (tie-break), adîndu-și și ultimele două seturi. Rezultat final: Andrei Dirzu, Florin Segăreanu — Mihai Vantă, Marius Comănescu (toți de la Dinamo București): 2-6, 4-6, 7-6, 6-3, 6-2.

## „NAȚIONALELE” DE TENIS ALE SENIORILOR

(Urmare din pag. 1)

dublu bărbați și, respectiv, dublu seniore. Adjuccîndu-și 4 titluri din totalul de 5 puse în joc, dinamoviștii bucureșteni, împreună cu tehnicienii care îi pregătesc, Aurel Segăreanu — antrenor emerit, Gheorghe Boaghe și Constantin Cozmescu — antrenori, secția de tenis, conducerea clubului merită felicitări. La rîndul lor, reprezentanții clubului Steaua, Daniela Moise — Adrian Marcu au devenit campioni de dublu mixt, antrenorii lor fiind Eleonora Dumitrescu și Dumitru Viziru. Dacă timp de aproape trei seturi finala de dublu bărbați — probă în care spectacolul sportiv poate fi prin excelență demonstrat — a tremat (poate și pentru că doi dintre protagoniști, Segăreanu și Vantă, erau oboșiți după finala lor de simplu), ultimele două au fost foarte disputate. Segăreanu — Dirzu le-au pierdut pe primele două destul de ușor (2-6, 4-6) și aceasta pentru că tinerii Mihai Vantă — Marius Comănescu au jucat foarte bine, retururile ambilor punîndu-i în vîdită dificultate pe colegii lor de club. Setul al treilea — cel mai palpitant — a-

nunța o victorie facilă a perechii Vantă — Comănescu, ei conducînd cu 4-0 și 5-3 la ghemuri. De aici adversarii lor (Dirzu și-a intrat bine în mină) au întors soarta meciului, au cîștigat cu 7-8 (tie-break), adîndu-și și ultimele două seturi. Rezultat final: Andrei Dirzu, Florin Segăreanu — Mihai Vantă, Marius Comănescu (toți de la Dinamo București): 2-6, 4-6, 7-6, 6-3, 6-2.

Cuplul Diane Samungi — Teodora Tache a intrat, în finală cu 6-4, 6-4 perechea Florentina Carpena — Monica Radu (cvartetul fiind de la Dinamo București), la capătul unei dispute în care cîștigătoarele au fost net superioare în ambele seturi.

În ultimul act al probei de dublu mixt au cîștigat steliștii Daniela Moise — Adrian Marcu (ei au fost campioni țării la simplu), cu 6-2, 6-4. Învingători: au jucat foarte bine, victoria fiind pe deplin meritată, gamă lor tehnică dovedindu-se mult mai eficientă. În semifinale: Moise, Marcu — Teodora Tache Mihai Vantă, 6-2, 6-1 și Samungi, Segăreanu — Florentina Carpena, Andrei Dirzu 7-6, 6-2.

și fosta Dinamo pînă a inaugura nui der ferind u nice de prizele gii. Avi n. Pășă pecer, a prins a netrabil opt din ce acc: puncte scorul mai spor rezultatu mare pu fii refac dicap, de zile în... mîr tit năp: elevii Dacău moviști.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONSPORT

CÎȘTIGURILE TRAGERII MULTIPLE PRONOXPRES DIN 14 SEPTEMBRIE 1986: FAZA I: Cat. 2: 1 variantă 100% a 12 414 lei și 5 variante 25% a 3 103 lei; cat. 3: 16,50 a 1 693 lei; cat. 4: 35,50 a 707 lei; cat. 5: 93,50 a 299 lei; cat. 6: 3 119,75 a 40 lei; cat. 7: 125,75 a 200 lei; cat. 8: 1 628,50 a 40 lei. REPORT LA CATEGORIA 1: 170 662 lei. FAZA a II-a: Cat. A: 2 variante 25% a 42 615 lei; cat. B: 2 variante 100% a 26 224 lei, din care o excursie de 2 locuri în U.R.S.S. și diferența în numerar și 5 variante 25% a 6 556 lei; cat. C: 22,75 a 3 748 lei; cat. D: 93,25 a 914 lei; cat. E: 262,25 a 325

lei; cat. F: 7 386,75 a 40 lei; cat. G: 243 a 200 lei; cat. H: 3 596,50 a 40 lei. ● Anunțăm pe toți amatorii participanți la sistemul LOTO că, începînd de ieri, au fost puse în vînzare biletele la TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO de duminică, 28 septembrie 1986. Formula acestei trageri se anunță deosebit de generoasă, prin faptul că se efectuează 7 extrageri, în două faze, cu un total de nu mai puțin de 66 numere. Amplitudinea gamei numerelor extrase permite participanților să obțină cîștiguri și cu 3 numere din 18 și, respectiv, 24 extrase.

A. MOSCU



# FOTBAL

## DE LA „STILUL CASEI“ LA... HAGI

Derby-ul Sportul Studențesc - Steaua reduce în discuție ideea că echipele de prim rang nu se pot îndepărta prea mult de profilul tactic al „curții” lor. Așa se face că Steaua de astăzi, în pofida trecerii anilor, cultivă jocul avântat care a fost caracteristic „bătrânului” C.C.A. Tșinirile lui Lăcătuș, moment esențial în desfășurarea atacurilor, sînt țșinirile lui Căcoveanu, e

adevărât - cu tot ce a adus în-  
tre timp fotbalul - de la schim-  
bul de locuri, la pressing și la  
jocul de apărare al extremei. În  
aceeași situație se află și Pi-  
țurcă, ale cărui plecări pe tra-  
see mai puțin vizibile au ceva  
din înfrunțările lui Tătaru I,  
toate acestea fiind conduse -  
în general - de succesorul lui  
Constantin și Bone, adică de Bô-  
lôni, responsabilul operativ cu  
ideile în angrenajul de astăzi al  
roș-albaștrilor.

## ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● **MINE, LA RM. VILCEA,** va avea loc partida Chimia - Rapid, restanță din cadrul etapei a 4-a a Diviziei A. Meciu va începe la ora 17 și va fi condus de o brigadă avîndu-l la centru pe Ad. Porumboiu, iar la linie pe A. Ranghel (ambii din Vaslui) și Al. Mustățea (Pitești).

● **CUM SE DISPUTA MECIURILE ETAPEI A VI-A A DIVIZIEI A.** Partidele etapei a VI-a a Diviziei A, care preced întîlnirile din cupele europene ale formațiilor noastre (Dinamo, Sportul Studentesc și Universitatea Craiova) au fost programate astfel: **JOI 25 SEPTEMBRIE:** Universitatea Craiova - Oțelul și F. C. Argeș - Sportul Studentesc; **VINERI 26 SEPTEMBRIE:** U. Cluj-Napoca - Dinamo; **SIMBĂTĂ 27 SEPTEMBRIE:** Corvinul - Flacăra Moreni și Steaua - Jiul; **DUMINICĂ 28 SEPTEMBRIE:** S. C. Răcău - F. C. Olt, Chimia Rm. Vilcea - Gloria, Petrolul - Rapid și Victoria - F.C.M. Brașov. Restanța Steaua - Corvinul (din etapa a II-a) a fost reprogramată **MARTI 30 SEPTEMBRIE.**

● **MĂSURI DISCIPLINARE ALE COLEGIULUI CENTRAL AL ANTRENORILOR.** Comisia de disciplină a Colegiului central al antrenorilor, luînd în discuție abaterile săvîrșite de unii antrenori cu ocazia unor jocuri oficiale, abateri care contravin dispozițiilor F.R.F. și Colegiului central al antrenorilor, a luat următoarele măsuri:

- interdicția de a intra în incinta terenului de joc pe 3 etape pentru antrenorii I. Szekely (Nitrâmnia Făgăraș) și M. Jamal-schi (Constanța Iași).
  - interdicția de a intra în incinta terenului pe 2 etape pentru antrenorii Gh. Dungu (ROVA Rostor) și Gh. Rotaru (Voințe București).
- Colegiul central al antrenorilor reamintește tuturor tehnicienilor obligația de a respecta cu strictețe disciplina și sportivitatea, el fiind primul care au datorita de a reprezenta un exemplu pentru sportivii de a căror pregătire și educație răspund.



spectacolul nu a avut decît de cîștigat.)

★ Două vorbe despre Hagî, pe care l-am remarcat pentru golul de artă pe care l-a marcat și pentru cele câteva lucruri bune de-alungul partidei. Cred că echipa studenților a ajuns în faza în care nu mai trebuie să aștepte totul de la Hagî, ci să-l angreneze într-o formulă tactică în cadrul căreia, cum se spune în familie, „să se mai ducă și după pîine”, așa cum a procedat Bîlardo cu Maradona în finală, cînd l-a „ascuns” în grămadă pe cel mai bun jucător al Mondialului, prilejuindu-l o partidă de un înalt altruism, pasa la Buruchaga fiind cea mai sugestivă din toate. În acest sens, comentatoriilor argentinieni au subliniat că cea mai bună, cea mai densă partidă a lui Maradona a fost finala. De ce n-am prelua din ideile marilor echipe?

Ioan CHIRILA

## CORVINUL A ÎNVĂȚAT LECȚIA JOCULUI ÎN DEPLASARE

Și după a doua deplasare consecutivă Corvinul a revenit acasă cu un punct. De astă dată, „remiza” a realizat-o la Galați, cu Oțelul, o formație ambițioasă, dornică de a obține ambele puncte și care s-a „bătut” tot timpul (de remarcat că aceasta a făcut-o în limitele regulamentului de joc) pentru a termina învingătoare. Oțelarii și-au creat câteva situații favorabile, dar Anohi, Rotaru, Burcea și Ralea au ținut imprecis sau, de cele mai multe ori, portarul Ionță, în formă maximă, a avut intervenții salutare, respingînd sau devînd „bombele” localnicilor.

În repriza secundă, în min. 53, Oțelul a fost la un pas de 2-0, cînd balonul a poposit în plasă, însă arbitrul I. Igna n-a validat golul. Ce s-a întîmplat în

acest minut? Burcea, de pe partea dreaptă, a centrat înalt la 3-4 m de poarta Corvinului, Ionță a sărit să rețină balonul, Anohi a sărit, de asemenea, l-a faultat, hunedoreanul a căzut și mingea a intrat în poartă. Arbitrul, pe fază, l-a sancționat pe Anohi pentru fault în atac, considerînd, conform ultimelor dispozițiilor, că portarul nu poate fi atacat în „careul mic” (așa cum ne-am obișnuit să-l spunem) deoarece aceasta este suprafața de protecție a portarului.

Corvinul, plecînd și de la Galați cu un punct, demonstrează că, în actuala ediție, spre deosebire de precedentă, a învățat și știe să aplice cu eficiență lecția jocului în deplasare. Suporterii îl speră că vor veni și alte confirmări.

Pompliu VINTILA



Unul dintre numeroasele momente ofensive ale partidei din Giulești: Damaschin II reia balonul, cu capul, spre poarta apărată de Nițu  
Foto: Gabriel MIRON

## SCHIMBUL DE ȘTAFETĂ BALACI - LUPESCU

Minutul 68 al partidei Dinamo - S.C. Bacău. Craiulnic stadionului din șos. Ștefan cel Mare anunță o nouă schimbare în echipa gazdă: „Iese jucătorul cu nr. 8. Balaci, și intră jucătorul cu nr. 17, Lupescu”.

...Acum - 13 ani, la Petroșani, într-o partidă cu Jiul, Ilie Balaci, atunci în vîrstă de 17 ani, debuta în Divizia A, sub culorile clubului unde făcuse primii pași în fotbal, ca pitic, Universitatea Craiova. Un start sub bune auspicii, micul jucător de atunci ajungînd repede în eşalonul marilor speranțe ale fotbalului românesc, speranțe împlinite prin evoluția spectaculoasă a acestui real talent. Ilie Balaci a susținut pînă acum peste 300 meciuri pe scena primei divizii, impunîndu-se prin valoare drept cel mai bun fotbalist român în anii 1981 și 1982, îmbrăcînd tricoul echipei reprezentative de 69 de ori, ultima

dată recent în partida cu Austria, din preliminariile C.E.

...Duminică după-amiază, pe gazonul terenului principal - acolo unde, atrasi ca un magnet ochii piticilor dinamoviști „văd” consecrarea lor în „echipa mare” încă de la primul contact cu balonul pe terenurile Centrului de copii și juniori - debuta în formația Dinamo ca jucător divizionar A. Ion Lupescu. Tot la 17 ani ca și cel pe care-l înlocuia acum. Produs al pepinierii din șos. Ștefan cel Mare, ca elev al fostului internațional Iosif Varga și băiat al altui reputat fost internațional, Nicolae Lupescu, foarte tînărul mijlocas a pășit cu sfială, dar cu încredere, în marea performanță.

Să sperăm că, asemenea lui Ilie Balaci, sub bune auspicii,

Paul SLĂVESCU

## PARADOXURILE „BALONULUI ROTUND”

„La Slatina și la Cluj-Napoca am jucat bine, dar am pierdut. Acum, cu Chimia, jocul a fost mai modest, însă am cîștigat. Sînt paradoxurile fotbalului”. Declarația lui D. Dragomir, președintele lui F.C.M. Brașov, are mult adevăr în ea. Am văzut și noi echipa brașoveană evoluînd în deplasare și ea a lăsat o bună impresie prin organizarea jocului. Duminică, însă, cu Chimia, pe stadionul ei de lângă Timpa, formația brașoveană a depus multe eforturi pentru a-și apropria victoria. Este știut, se cîștigă mai greu acasă, dar pentru aceasta echipele trebuie să fie mai bine pregătite. F.C.M. Brașov a dominat (parcă vedeam meciul Sportul Studențesc - Omonia Nicosia), dar din prileaj, din dorința de a transa cît mai repede în favoarea sa, a greșit mult iar tînrul Cadar a fost un adevărat campion al rațiilor. Ce să nu înscrîm de la 6 m, cu poarta goală, nu mai ține de tactică, ci de psihologia jucătorului!

Apropo de tactică, toată lumea a remarcat pînă acum contribuția lui C. Ștefănescu la restructurarea jocului lui F.C.M. Brașov. Dar duminică s-a greșit pentru că foarte mulți jucători îl căutau pe liberul-antrenor cu pase, prîndu-l uneori chiar în dificultate. În momente de superioritate, Ștefan, de pildă, s-a întors cu mingea din terenul advers și l-a pasat lui Ștefănescu. Așa au făcut și Sulea, și Avădănel, ceea ce a dus la confuzie, la dereglările din mecanismul ofensiv, permițînd adversarilor regrouparea în treimea lor. Tată, deci, oricît respect s-ar purta noului lor antrenor și coleg, dinamica jocului nu cere alt mod de a acționa și nicidecum ca un „libero” să vămuiască toate baloanele. Iată de ce acel raport de șuturi, 17-7, a rămas doar de domeniul statistic, pentru că, în conjunctura descrisă, finalizarea a lăsat de dorit.

Constantin ALEXE

## DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A IV-a

### SERIA I

Mineurul Vatra Dornei - Cristalul Dorohoi 0-0, Reionul Săvinești - TEPRO Iași 4-2 (1-1), Avîntul Frasin - Explorări Cîmpulung Moldovenesc 0-0, Siretul Pașcani - Electro Botoșani 3-1 (0-0), Constructorul Iași - Chimia Fălticeni 2-1 (0-0), Metalul Rădăuți - Zimbrul Siret 2-0 (1-0), Metalul Botoșani - Cetea Te. Neamț 2-1 (2-0), CSM Buceaș - Carpați Gălănești 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. SIRETUL PASCANI 10 p (8-1), 2. Reionul Săvinești 10 p (9-4), 3. Metalul Rădăuți 9 p (6-2)... pe ultimele: 15. Zimbrul Siret 3 p (3-7), 16. Electro Lucașfăruș Botoșani 1 p (4-8).

### SERIA A II-a

Partizanul Bacău - Textila Buhuși 2-3 (1-0), Steaua Mecanica Huși - Minerul Comănești 3-1 (1-0), Mecanica Vaslui - Inter Vaslui 0-1 (0-0), Proletarul Bacău - Laminorul Roman 4-0 (2-0), Petrolul Molnești - Victoria IRA Teucl 1-0 (1-0), DVA Portul Galați - Gloria Galați 1-0 (0-0), Metalul Roman - Unirea Negrești 4-2 (1-0), C.S.M. Borzești - Letea Bacău 3-1 (2-1).

Pe primele locuri: 1. TEXTILA BUHUSI 12 p (11-2), 2. Inter Vaslui 12 p (7-1), 3. Petrolul Molnești 10 p (5-1)... pe ultimele: 15. Laminorul Roman 3 p (3-9), 16. Partizanul Bacău 1 p (5-9).

### SERIA A III-a

Laminorul Viziru - Granitul Babadag 4-0 (2-0), Metalul Buzău - Constructorul Hidrotehnică Focșani 3-0 (1-0), Victoria Gușești - Carpați Nehoțu 3-1 (2-1), Arrubium Măcin - Energia Mărășești 1-2 (1-2), S.N. CSS Tulcea - Chimia Brăila 1-0 (0-0), Minerul Mahmudia - Progresul Isaccea 2-0 (2-0), Petrolul Ianca - Petrolul Berca 1-0 (1-0), Lucașfăruș Adjud - Chimia Buzău 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. PETROLUL IANCA 9 p (7-6), 2. Petrolul Berca 7 p (8-3), 3. Victoria Gușești 7 p (7-4)... pe ultimele: 15. Arrubium Măcin 3 p (4-7), 16. Progresul Isaccea 3 p (2-7).

### SERIA A IV-a

Voința Constanța - Climentul Medgidia 1-3 (0-1), Viitorul Chirnogi - Victoria Lehliu 1-0 (0-0), Metalul Mangalia - Portul Constanța 1-0 (0-0), S.N.

Oitenița - ISCP Ulmeni 2-0 (1-0), FCM Dunăreana Giurgiu - Olimpia Slobozia 3-0 (2-0), Petrolul Roata de Jos - Oțelul Călărași 0-0, IMU-CSS Medgidia - Sportul „30 Decembrie” 3-0 (1-0), Victoria Tîndărei - Unirea Urziceni 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. CIMENTUL MEDGIDIA 10 p (14-6), 2. Metalul Mangalia 9 p (3-3), 3-4. I.M.U. Medgidia 7 p (7-3) și Oțelul Călărași 7 p (8-4)... pe ultimele: 15. Victoria Lehliu 3 p (2-7), 16. Unirea Urziceni 1 p (3-10).

### SERIA A V-a

Danubiana București - MECOCON București 2-0 (2-0), Viscofil București - Abatorul București 4-1 (2-1), Minerul Șotina - Cimentul Fieni 4-2 (0-2), Avicola Crevedia - Chinfa Găești 1-0 (0-0), Metalul București - CFR IACP București 1-0 (0-0), ICSIM București - Tehnometal București 1-2 (0-0), IUPS Chitila - Metalul Mija 2-0 (1-0), Electrica Titu - Voința București, amînat.

Pe primele locuri: 1. IUPS CHITILA 9 p (8-4), 2. Tehnometal București 9 p (6-5), 3-4. Avicola Crevedia 7 p (4-1) și Metalul Mija 7 p (7-4)... pe ultimele: 15. ICSIM București 3 p (3-8), 16. Abatorul București 3 p (4-13).

### SERIA A VI-a

Constructorul TCI Craiova - Muscelul Cîmpulung 2-1 (0-0), Viitorul Drăgășani - C.F.R. Craiova 1-3 (0-2), Automatica Alexandria - Lotrul Brezoi 3-1 (1-0), Recolta Stoicănesti - IOB Balș 2-0 (0-0), Electronistul Curte de Argeș - Sportul Muncitoreșc Caracal 3-1 (1-1), Chimia Victoria Tr. Măgurele - Constructorul Pitești 4-0 (1-0), Dacla Pitești - Progresul Corabia 4-0 (0-0), Progresul Bălăești - Textila Rostor 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. CHIMIA TR MĂGURELE 10 p (8-1), 2. Lotrul Brezoi 7 p (5-3), 3. Progresul Bălăești 7 p (7-6)... pe ultimele: 15. Progresul Corabia 4 p (6-12), 16. Sportul Muncitoreșc Caracal 3 p (4-5).

### SERIA A VII-a

Minerul Oravița - Gloria Reșița 2-1 (1-1), Dierna Orșova - Metalurgistul Sadu 4-2 (3-1), C.F.R. Victoria Caransebeș - Minerul Moldova Nouă 2-1 (0-1).

Petrolul Tîlceni - Victoria Ina-inte Vinju Mare 3-0 (1-0), Minerul Motru - Metalul Oțelul Roșu 3-0 (1-0), Armătura Strehaia - Mecanizatorul Simian 2-1 (1-1), Minerul Anina - Minerul Mătăsari 5-0 (1-0), Energia Minerul Rovinari - C.S.M. Caransebeș 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. MINE-RUL MOTRU 10 p (12-2), 2. Minerul Anina 8 p (11-4), 3. C.F.R. Victoria Caransebeș 7 p (9-6)... pe ultimele: 14-15. Ina-inte Vinju Mare 4 p (3-8) și Armătura Strehaia 4 p (4-9), 16. Mecanizatorul Simian 2 p (3-7).

### SERIA A VIII-a

Minerul Lupeni - Obilici Sînmartinu Sîrbesc 4-0 (3-0), Victoria Călan - Strungul Chișineu Criș 3-1 (2-1), C.S.M. Lugoj - Progresul Timișoara 2-3 (2-2), Unirea Sînnicolau Mare - Metalurgistul Cugir 2-0 (0-0), C.F.R. Simeria - C.S.M. Vagonul Arad 1-1 (0-0), U.M. Timișoara - Soinii Lipova 2-1 (2-0), Minerul Ghelar - Unirea Tomnatic 2-0 (1-0), C.F.R. Timișoara - Minerul Știința Vulcan 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. UNIREA SÎNNICOLAU MARE 12 p (9-2), 2. C.F.R. Timișoara 9 p (8-1), 3. Progresul Timișoara 9 p (6-4)... pe ultimele: 15. Obilici Sînmartinu Sîrbesc 3 p (3-8), 16. Minerul Ghelar 2 p (4-8).

### SERIA A IX-a

Mecanica Alba Iulia - Unirea Valea lui Mihai 4-1 (2-0), Motorul IRA Cluj-Napoca - Tirnavele Blaj 3-0 (0-0), Metalul Aiud - Minerul Suncuș 3-0 (3-0), Infrățirea Oradea - Industria Sîrmei Cîmpia Turzii 3-0 (1-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza - Recolta Salonta 0-1 (0-1), Bihoreana Marșihia - Gloria Beius 1-0 (1-0), Sticla Arieșul Turda - Unirea Alba Iulia 6-1 (2-0), Olimpia Gherla - Minerul Or. dr. Petru Groza 4-1 (2-1).

Pe primele locuri: 1. METALUL AIUD 12 p (9-2), 2. Sticla Arieșul Turda 9 p (14-4), 3. Infrățirea Oradea 9 p (11-4)... pe ultimele: 14-15. Minerul Or. Dr. P. Groza 3 p (3-8) și Tirnavele Blaj 3 p (4-9), 16. Minerul Suncuș 3 p (1-9).

### SERIA A X-a

Chimia Zalău - Mecanica Bisrița 3-1 (0-0), Minerul Rodna - Laminorul Beclean 1-0 (1-0), Chimforest Năsăud - Minerul

Bala Sprie 3-2 (1-1), Minerul Borsă - Minerul Sărmășag 3-0 (1-0), Minerul Bălța - Victoria Carei 3-1 (2-0), Chimia Tășnad - Oasul Negrești 2-1 (1-0), Bradul Vișeu - Someșul Satu Mare 0-2 (0-1), Silvania Cehu Silvaniei - Minerul Băiut 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. SILVANIA CEHU SILVANIENI 9 p (8-3), 2. Someșul Satu Mare 9 p (7-4), 3. Chimforest Năsăud 9 p (7-6)... pe ultimele: 15. Mecanica Bisrița 3 p (9-9), 16. Minerul Sărmășag 3 p (3-9).

### SERIA A XI-a

Oțelul Reghin - Avîntul Reghin 2-5 (0-3), Progresul Odorhei - Unirea Ocna Sibiului 3-0 (1-0), Unirea Cristuru Secuiesc - Mecanica-CSU Sibiu 2-0 (1-0), Metalul Sighșoara - Electromures Tg. Mureș 0-1 (0-1), Minerul Bălan - Metalul Reghin 2-1 (0-1), Carpați Agnita - Mureșul Luduș 1-0 (1-0), I.P.A. Sibiu - Automecanica Medias 3-0 (1-0), Metalotehnica Tg. Mureș - Viitorul Gheorgheni 4-1 (3-1).

Pe primele locuri: 1. AVINTUL REGHIN 12 p (14-4), 2. Electromures Tg. Mureș 9 p (4-1), 3. Progresul Odorhei 8 p (8-1)... pe ultimele: 14. Unirea Cristuru Secuiesc 3 p (3-8), 15. Metalul Sighșoara 3 p (2-8), 16. Unirea Ocna Sibiului 3 p (5-12).

### SERIA A XII-a

Unirea Cîmpina - ASA Chimia Ploiești 2-0 (2-0), Victoria Florești - Mobila Măgura Codlea 2-0 (2-0), Precizia Săcele - Metalul Tg. Secuiesc 3-0 (2-0), Metalul Popeni - Petrolul Băicoi 4-1 (1-1), Torpedo Zărnești - Cimentul Harghiz 1-0 (0-0), Electro Sf. Gheorghe - Minerul Baraolt 2-0 (1-0), Nitramonia Făgăraș - Minerul Fîlbești 1-0 (1-0), I.P.T. Întorsura Buzăului - Carpați Sînaia 3-0 (1-0), Partidă restanță - Petrolul Băicoi - Nitramonia Făgăraș 3-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. METALUL POPENI 10 p (10-2), 2. Unirea Cîmpina 8 p (4-1), 3. Precizia Săcele 7 p (8-4), 4. Metalul Tg. Secuiesc 7 p (6-5)... pe ultimele: 14. Torpedo Zărnești 4 p (2-5), 15. I.P.T. Întorsura Buzăului 3 p (5-10), 16. Mobila Măgura Codlea 1 p (1-7).

Rezultatele au fost comunicate de corespondenții noștri voluntari.

## TITLUL DE OINĂ

(dinamoviștii realizaseră opt puncte din „bătaia” mingii), pe culoarul de întoarcere se afla doar căpitanul echipei Dinamo, N. Pășărică, care, în pofida eforturilor depuse, a fost lovit în plin printr-o fulgerătoare execuție a mîrginașului II, tînrul O. Popa. Scor final: 26-24 pentru campioni, care, onorîndu-și titlul, au terminat primul tur neînvinși. Au evoluat formațiile: C.P.B. - A. BURCI-CĂ (2), A. Putintei, A. Georgescu, I. Șerban (2), A. Anton, M. Stănescu (2), I. PAULESCU, N. PAULESCU, I. Anton (O. Popa), G. Gruianu, M. SIMOIU (2), Gh. Drăghici (2); **DINAMO** - M. Andrușcă, Gh. Chițu, Fl. Dincă, P. Stoian, A. Burbulia (2), M. Mironiuc, C. OANCEA, T. Sirbu (2), I. Fundățeanu (2), D. Răsărit, N. PĂȘĂRICĂ (2). În paranteze - punctele suplimentare. Cu mai multă autoritate în sancționarea repetatelor proteste, arbitru V. Comșa (Călărași) ar fi avut o excelentă prestație.

Pentru celelalte două locuri în turul următor și-au disputat intimitatea trei echipe. Iată rezultatele directe: I.M.P. Buc. - Viața Nouă Olteni (jud. Teleorman) 23-8, I.M.P. - Laminorul Roman 18-12, Laminorul Roman - Viața Nouă Olteni 17-11.

**CLASAMENTUL:** 1. C. P. Buc. 27 p, 2. Dinamo 25 p, 3. A.S.A. Constanța 23 p, 4. I.M.P. Buc. 21 p, 5. Laminorul Roman 19 p, 6. Viața Nouă Olteni 17 p, 7. Avîntul Frasin 13 p, 8. Recolta Apoldu de Sus (jud. Sibiu) 13 p (punctuțaveraj mai slab), 9. Unirea Tricolor Dăbuleni (jud. Dolj) 13 p, 10. Laminorul Beclean 9. Primele 5 echipe se mențin în cursa pentru titlu.



# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, IN JUDEȚUL BUZĂU

(Urmare din pag. 1)

In continuare a fost vizitată **INTREPRINDEREA DE GEAMURI**, cea mai mare unitate de acest gen din țară. Gazdele l-au informat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că indicațiile date cu prilejul precedentei vizite de lucru în această unitate, sarcinile stabilite atunci cu privire la mai buna folosire a spațiilor de producție au fost integral îndeplinite.

S-a vizitat, în continuare, **INTREPRINDEREA DE SIRMĂ ȘI PRODUSE DIN SIRMĂ BUZĂU**.

Pretutindeni, în secțiile vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați și ovationați cu profund respect și nefermă dragoste pentru grija ce o poartă oamenilor muncii, întregului popor. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a discutat cu muncitorii, s-a interesat de munca lor, de problemele personale, le-a strins miinile.

Vizita s-a încheiat într-o atmosferă vibrantă, sărbătorească, miile de muncitori exprimându-și profunda bucurie de a-și fi avut în mijlocul lor pe cel mai iubit fiu al poporului român.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întâlnit, luni după-amiază, cu membrii Biroului Comitetului județean Buzău al P.C.R.

În cadrul întâlnirii a fost analizat modul în care se acționează pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, a sarcinilor de plan pe anul în curs și pe întregul cincinal, a programelor de dezvoltare economică-socială a județului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au participat luni după-amiază la marea adunare populară care a avut loc în municipiul Buzău.

În piața „Dacia”, din centrul municipiului, zeci de mii de oameni ai muncii din unitățile economice buzoiene, lucrători ai ogoarelor, tineri și vîrstnici au fost prezenți la această emoționantă întâlnire cu

conducătorul partidului și statului.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu la tribuna a dundării a fost salutată cu îndelungi și puternice ovății, aplauze și urale, cu însuflețite aclamații pentru patrie, popor și partidul comunist, pentru conducătorul său încercat, pentru pace și înțelegere în lume. Adunarea populară a fost deschisă de tovarășul Simion Coțoi, prim-secretar al Comitetului județean Buzău al P.C.R.

Întîmpinat cu puternice aplauze și ovății, a luat cuvîntul tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU**, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România.

Urmărită cu deosebită atenție, cu viu interes și deplină aprobare, cuvîntarea conducătorului partidului și statului a fost subliniată, în repetate rânduri, de cei prezenți cu vii și puternice aplauze, cu îndelungi ovății și urale, expresie a adevăratei fierbinți la politică înțeleaptă a partidului și statului nostru, a unității de nezdruccinat a întregului nostru popor în jurul partidului, al secretarului său general.

Marea adunare populară din municipiul Buzău s-a încheiat într-o atmosferă de puternic entuziasm și angajare patriotică, în uralele zecilor de mii de participanți.

După marea adunare populară, zeci de mii de locuitori, aflați pe traseul străbătut de coloana oficială pînă la stadionul municipal, au venit să salute pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu la plecarea din județ.

Pe stadion, unde a avut loc ceremonia plecării oficiale, s-a desfășurat o amplă manifestare populară, ilustrînd elevent sentimentele de aleasă dragoste și stimă, de profundă recunoștință cu care locuitorii județului, asemenea întregului nostru popor, îl înconjoară pe conducătorul partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În aplauzele și uralele miilor de cetățeni prezenți la ceremonia plecării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au urcat la bordul elicopterului prezidențial care a decolat, îndreptîndu-se spre București.

# SPORTUL ÎN LUME

## MEDALII DE ARGINT ȘI BRONZ PENTRU CICLIȘTII NOȘTRI LA BALCANIADĂ

În proba de urmărire individuală din cadrul Campionatelor Balcanice de ciclism, care se desfășoară la Kazanlik (Bulgaria), sportivul român **V. Mitrache** a avut o frumoasă performanță, cucerind medalia de argint. Învîingător a fost bulgarul **S. Stancev**, iar pe locul 3 s-a clasat **G. Kanelopoulos** (Grecia).

La rîndul său, **D. Răcășan** a obținut medalia de bronz, el terminînd cursa de 1000 m cu start de pe loc în 1:11,26, după bulgarul **S. Petrov** 1:09,15 și **P. Mihov** 1:10,73.

Întrunită cu prilejul întrecerilor de la Kazanlik, Conferința ciclistă balcanică a discutat probleme legate de colaborarea țărilor balcanice în dezvoltarea sportului cu pedale. A fost examinat, de asemenea, calendarul întrecerilor pentru următorii ani, hotărîndu-se ca probele de velodrom și, respectiv, șosea să se organizeze în locuri și la date diferite (în lunile iunie și, respectiv, septembrie).

## AGENDĂ ATLETICĂ

### SPARTACHIADA U.R.S.S.

**MOSCOVA, 22 (Agerpres).** — La Tașkent, în cadrul Spartachiadei U.R.S.S. la atletism, **Robert Emmian** a cîștigat proba de săritură în lungime cu rezultatul de 8,37 m, **Mihail Medved** a terminat învingător la decathlon, cu 8315 puncte, iar **Rustam Șaghiev** a trecut primul linia de sosire la maraton, parcurgînd 42,195 km în 2h24:10.

Rezultate înregistrate în concursul feminin: săritura în înălțime: **Olga Turceak** — 2,00 m; maraton: **Olga Șcervakova** — 2h51:31.

### RECORD MONDIAL LA ARUNCAREA SULIȚEI

**ROMA, 22 (Agerpres).** — Cu prilejul unui concurs desfășurat în orașul italian Como, sportivul vest-german **Klaus Tafelmeier** a stabilit un nou record mondial la aruncarea suliței cu rezultatul de 85,74 m. Precedentul record era de 85,38 m și aparținea americanului **Tom Petranov**.

### OVETT, ÎNVINGĂTOR

**MADRID, 22 (Agerpres).** — Proba de o milă de la Santander (Spania) s-a încheiat cu victoria atletului britanic **Steve Ovett**, cronometrat cu 4:03. Pe locurile următoare s-au situat **Jose Manuel Abascal** (Spania) și **Ross Donahue** (S.U.A.), ambii cronometrați cu timpul de 4:04.

### CONCURSUL DE LA SAO PAULO

**RIO DE JANEIRO, 22 (Agerpres).** — În concursul internațional de la Sao Paulo, brazilianul **Robson Caetano** a cîștigat probele de 100 m și 200 m plat în 10,44, respectiv 20,51. În competiția feminină americanca **Evelyn Ashford** s-a clasat prima la 100 m în 11,30 în timp ce **Ștefka Kostadinova** (Bulgaria) a terminat învingătoare la săritura în înălțime cu 2,00 m.

## C. E. DE GIMNASTICĂ RITMICĂ

Desfășurate la Florența, Campionatele Europene de gimnastică ritmică s-au încheiat, duminică, cu exercițiile cu obiecte. În condițiile în care, ca și la individual compus, întrecerile au fost dominate de sportivele din Bulgaria și U.R.S.S., o comportare apreciată a avut Florentina Butaru, care s-a clasat de trei ori pe locul 5 și o dată pe locul 6. La exercițiile cu panglica, Florentina a acumulat 19,725 p. titlul revenind sovieticei **Galina Beloglazova** (20 p.), sportiva noastră terminînd a cincea și la exercițiile cu măciuci (campionă, **Bianca Panova**, Bulgaria), și la cele cu mingea (campionă, **Adriana Dunavska**, Bulgaria). La exercițiile cu coarda, cîștigate de o altă sportivă din Bulgaria, **Lilia Ignatova**, Florentina Butaru a terminat a șasea. Locul 1 pe echipe a revenit Bulgariei, urmată de U.R.S.S.

## Fotbal meridiene

### ÎN PROGRAMUL C. E. DE MIINE

Miine seară sînt programate alte partide din preliminariile Campionatului European. În grupa a 2-a, se întîlnesc Suedia cu Elveția, iar în grupa a 3-a au loc două partide: Islanda — U.R.S.S. și Norvegia — R. D. Germană.

### CAMPIONATE NAȚIONALE

**FRANȚA** (et. 10). Metz — Auxerre 0-1, Nice — Lens 3-1, Nantes — Paris St. Germain 0-1, Rennes — Nancy 0-0, Bordeaux — Le Havre 3-0, Sochaux — Toulouse 1-1, St. Etienne — Brest 1-1, Racing Paris — Laval 1-1, Lille — Marseille 2-2, Toulon — Monaco 1-3. Pe primele locuri: **Marseille** și **Bordeaux** cu cite 15 p., **Paris St. Germain** 13 p.; pe ultimul loc: **Toulon** 4 p.

**SPANIA** (et. 5). Betis — Real Madrid 2-6, F. C. Barcelona — F. C. Sevilla 1-0, Atletico Madrid — Las Palmas 1-1, Santander — Sabadell 3-0, Real Sociedad — Valladolid 1-2, Zaragoza — Espanol 0-0, Gijon — Murcia 4-1, Osasuna — Athletic Bilbao 0-1, Mallorca — Cadix 0-1. Pe primele locuri: **F. C. Barcelona** și **Real Madrid** cu cite 8 p., **Valladolid** 7 p.

**PORTUGALIA** (et. 5). Varzim — Rio Ave 1-0, Funchal — Chaves 0-2, Boavista — Belemenses 3-1, Elvas — Benfica 0-2, Farense — Guimaraes 1-4, F. C. Porto — Salgueiros 4-0, Braga — Academica 0-0, Sporting — Portimonense 2-0. Pe primele locuri: **Sporting** 9 p., **Belenenses** și **Benfica** cu cite 8 p.

**SCOTIA** (et. 8). Celtic — Hibernian 5-1, Clydebank — Aberdeen 1-3, F. C. Dundee — Glasgow Rangers 1-0, Hamilton — Dundee United 1-5, Midlothian — Motherwell 4-0, St. Mirren — Falkirk 1-0. Pe primele locuri: **Dundee United** 14 p., **Midlothian** 13 p.; pe ultimul loc: **Hamilton** 1 p.

**CEHOSLOVACIA** (et. 6). Sparta Praga — Zilina 5-1, Bohemians — Cheb 7-0, Prešov — Budejovice 4-0, Vitkovice — Dunajska Streda 2-0, Banska Bystrica — Slavia 1-3, Trnava — Ostrava 1-0, Olomouc — Dukla Praga 1-0, Nitra — Pilsen 3-0. Pe primele locuri: **Sparta Praga** 10 p., **Bohemians** 9 p., **Cheb** 8 p.; pe ultimul loc: **Dukla Praga** 3 p.

**BELGIA** (et. 4). La Gantoise — Courtrai 2-1, Berchem — Seraing 1-1, Malines — Standard 0-1, Waregem — Racing Jet 4-1, Antwerpen — Lokeren 0-1, Liège — Beerschot 1-1, Cercle Bruges — F. C. Bruges 1-2, Anderlecht — Charleroi 5-0, Beveren — Molembeek 3-1. Pe primele locuri: **F. C. Bruges**, **Anderlecht** și **Standard Liège** cu cite 7 p.; pe ultimul loc: **Molembeek** 1 p.

**UNGARIA** (et. 7). Vasas — Honved 2-1, Szombathely — Győr 1-0, Videoton — Eger 0-1, Bekescsaba — Dunaujvaros 4-0, Debrecin — M.T.K. 0-3, Ferencvaros — Ujpesti Doza 0-0, Tatabanya — Pecs 0-1, Zalaegerszeg — Siofok 1-1. Pe primele locuri: **Ferencvaros** și **Pecs** cu cite 10 p.

**AUSTRIA** (et. 12). Viena — Admira Wacker 1-0, Klagenfurt — Grazer A. K. 1-3, F. C. Tirol — Wiener Sportklub 3-2, Voest Linz — Austria Viena 1-1, Rapid Viena — L.A.S.K. 7-1, Sturm Graz — Eisenstadt 0-0. Pe primele locuri: **F. C. Tirol** 19 p., **Austria Viena** 18 p., **Rapid** 17 p.; pe ultimul loc: **Klagenfurt** 3 p.

### UN NOU INCENDIU LA BRADFORD I

O nouă acțiune nesăbuită a hulișanilor englezi, sîmbătă, la Bradford, unde echipa locală a întîlnit, în cadrul ligii secunde, pe Leeds United. La scorul de 2-0 pentru gazde, un grup de hulișani din Leeds au provocat un incendiu, meciul fiind întrerupt cu 10 minute înainte de final. Din fericire, nu s-au produs victime și nici pagube prea mari, pomperii și organele de ordine intervenind prompt. Numeroși hulișani au fost arestați. Reamintim că, anul trecut, tot la Bradford, a avut loc un incendiu provocat tot de așa-zisii „suporteri”, tribunele arzînd aproape complet, iar 50 de persoane pierzîndu-și viața!

## TURNEUL DE TENIS DE LA LOS ANGELES

Coborît pe locul 20 în clasamentul mondial A.T.P., campionul american **John McEnroe** s-a marcat o strălucită reîntregire după eșecul de la Flushing Meadow cînd, reamintim, a fost eliminat încă din turul I de **Paul Annacone**. Participînd la un mare turneu internațional la Los Angeles, McEnroe a lăsat o impresie deosebită, cîștigînd net finala sustinută cu suedezul **Stefan Edberg**, nr. 4 mondial: 6-2, 6-3.

## Campionatul Mondial de șah TIME-OUT PENTRU DEȚINĂTORUL TITLULUI

A 19-a partidă a meciului pentru titlul mondial la șah a fost aminată pentru miercuri, la cererea lui **Kasparov**. Campionul mondial a apelat astfel la al treilea și ultimul timp de odihnă permis de regulament. Reamintim scorul: **Kasparov** — **Karpov** 9,5—8,5.

La Riga, în finala pretendenților la titlul de campion al lumii: **Iusupov** — **Sokolov** 5,5—3,5. În partida a 9-a, în-

trerupt în avantaj pozițional pentru **Iusupov**, **Sokolov** s-a recunoscut învins fără să mai reia jocul.

## ARRIVEDERCI, SARA!

Socotită cea mai mare atletă italiană din toate timpurile, **Sara Simeoni** și-a anunțat retragerea. „Îmi pare rău, a declarat ea, dar se pare că pentru mine, la 33 de ani, zilele cu soare s-au dus și ștacheta nu mai poate urca”. Comentată cu firească tristețe în peninsula, decizia a survenit saptămîna trecută la Cagliari, la capătul unui concurs pe care, cu 2,06 m, **Ștefka Kostadinova** și **l-a adju-decat în fața unei Sara Simeoni rîmăasă, vai, la 1,85 m!** Nici măcar vorbele frumoase ale actualei recordmane mondiale, „Sara a fost întotdeauna idolul și modelul meu”, n-au avut darul s-o îmbuneze pe campioana de altădată, care a adăugat că hotărîrea ei e fără apel.

Născută la 19 aprilie 1953, la Rivoli Veronese, Sara Simeoni a cîștigat, într-o carieră prestigioasă, aproape tot

ce se putea cîștiga, repurtînd nenumărate victorii în lupta cu adversarele, cu gravitatea și, pînă la urmă, cu sine însăși. A fost de 21 de ori recordmană a Italiei și de 15 ori campioană. A urcat, la Moscova (1980), pe cea mai înaltă treaptă a podiumului olimpic. A dobîndit un titlu de campioană europeană în aer liber (Praga, 1978) și patru indoor. A cîștigat două Universiade, ultima oară, în 1981, la București. Azi, profesară de sport la Bologna, Sara și-a dobîndit dreptul de a intra în istoria și în legenda atletismului, mai ales prin aceea că, la 4 august 1978, a devenit prima femeie care a depășit granița celor 2 metri, ridicînd recordul lumii la 2,01 m.

După atîtea și atîtea izbînzii, a venit și rîndul eșecurilor (între care necalificarea în finala C.E. de la Stuttgart),



care au determinat-o să spună „basta”! O retragere care, prin prisma anilor, trebuia să se întîmple, dar care, dacă nu greșim, restrînge universul marilor campioni și ne face să ne simțim parcă mai nostalgici.

Ovidiu IOANIȚOIA

## ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

**AUTOMOBILISM** ● „Marele premiu” al Portugaliei la Formula 1, desfășurat pe circuitul de la Estoril, s-a încheiat cu victoria brazilianului **Nigel Mansell** (pe „Williams Honda”), cronometrat pe 300,450 km cu timpul de 1h 37:21,900.

**BASCHEȚ** ● În prima etapă a campionatului masculin al U.R.S.S., deținătoarea titlului, **Jaighiris Kaunas**, a înfîlînit pe teren propriu formația S.K.A. Kiev. Baschetbaliștii de la Kiev au obținut o surprinzătoare victorie cu scorul de 91—72 (43—37). Într-un alt meci, T.S.K.A. Moscova a dispus cu 88—84 (45—43) de R.T.I. Minsk.

**CICLISM** ● Competiția internațională „Turul provinciei Lazio” a revenit rutierului elvețian **Urs Zimmermann**, cronometrat pe 237 km în 6h 34:15,0.

**TENIS** ● Finala turneului in-

ternațional masculin de la Hamburg, competiție înscrisă în programul „Marelui premiu”, a fost cîștigată de jucătorul francez **Henri Leconte**, care a dispus cu 6-2, 5-7, 6-4, 6-2 de cehoslovacul **Miloslav Meclir**. Au asistat peste 11 000 spectatori. ● În semifinalele turneului internațional feminin de la Sofia, **Simonds** (Italia) a eliminat-o cu 3-6, 6-4, 6-0 pe compatrioata sa **Golarasa**, iar **Vandentore** (Olanda) a întrecut-o cu 6-7, 7-5, 6-0 pe **Hoffman** (R. F. Germania).

**YACHTING** ● Campionatul Mondial la clasa „Star” s-a încheiat cu victoria sportivilor americani **Vince Brun** și **Hugo Schreiner**, urmați de italienii **Giuseppe Milone** și **Roberto Mottola**, medalia de bronz revenind unui alt cuplu din S.U.A., **Ed Adams** și **Tom Olsen**.